

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Копытова Дмитрия Андреевича «Нормоксическая лечебная компрессия в комплексном лечении неосложненного синдрома отмены алкоголя» представленный на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.27 - наркология

Злоупотребление алкоголем и алкогольная зависимость приводит к ущербу здоровью, значительному росту коморбидных соматических нарушений, травматизма и несчастных случаев. Последние десятилетия в странах постсоветского пространства наблюдается значительный рост употребления алкоголя, что указывает на необходимость проведения эффективных профилактических и лечебных мероприятий.

Выше сказанное определяет актуальность исследования Копытова Д.А., целью которого явилась обоснование и разработка комплексного метода лечения неосложненного синдрома отмены алкоголя с использованием нормоксической лечебной компрессии для последующей сохранности физического и психического благополучия, обоснования дифференцированных профилактических и лечебно-реабилитационных мероприятий.

Автором был проведен сравнительный анализ лечения неосложненного синдрома отмены алкоголя комплексного метода предлагаемого метода нормоксической лечебной компрессии и гипербарической оксигенации в сочетании с терапией лекарственными средствами, а также в группой лиц получавших в качестве лечения только лекарственные средства. Полученные результаты позволяют в конечном итоге определить клинико-биологические континуумы неосложненного синдрома отмены алкоголя, когда более уместным будет применение предлагаемого комплексного метода для повышения качества оказания медицинской помощи.

Точность полученных результатов обеспечена обоснованным выбором методов исследования, надлежащим объемом материала и соответствием исследования критериям доказательной медицины. Диссертант продемонстрировал профессиональный подход к решению поставленных цели и задач.

Автореферат диссертации Копытова Дмитрия Андреевича сжато излагает содержание проведенного исследования, делая его доступным для широкого ознакомления. Оформление автореферата в полной мере соответствует требованиям, предъявляемым к кандидатским диссертациям, он состоит из краткого введения, общей характеристики работы, основного содержания, заключения, списка публикаций соискателя по теме диссертации и резюме.

Материалы, изложенные в автореферате, позволяют считать, что диссертационная работа Копытова Д.А. «Нормоксическая лечебная компрессия в комплексном лечении неосложненного синдрома отмены

алкоголя» является завершенным научным исследованием, соответствует требованиям, предъявляемым к кандидатским диссертациям, и автору может быть рекомендовано присуждение ученой степень кандидата медицинских наук по специальности 14.01.27 – наркология.

Доктор медицинских наук (3.1.17. Психиатрия и наркология),
Заместитель директора по научной работе,
Руководитель Института Аддиктологии
ФГБУ НМИЦ ПН им. В.М. Бехтерева
Минздрава России,
Директор Института Фармакологии им. А.В. Вальдмана
ФГБОУ ВО ПСПбГМУ им. И.П. Павлова,
д.м.н., профессор



Кружицкий Евгений Михайлович

